



Prácticas de parapente.

Campamento juvenil de paracaidismo Los Alcázares 94

JESUS ARLANDIS DIEZ
Alumno del campamento
Fotografías del autor

EL pasado 13 de agosto se clausuraba el Campamento Juvenil de Paracaidismo Los Alcázares 94, destinado a hijos del personal militar y civil del Ejército del Aire y de la antigua M.A.U. El propósito de este campamento es facilitar la convivencia entre jóvenes con edades comprendidas entre los 18 y 21 años. Asimismo también se pretende dar a conocer el Ejército del Aire y fomentar la vocación del paracaidismo.

En el campamento podemos diferenciar dos grupos: el grupo de personas que acuden por primera vez a realizar el curso básico de paracaidismo y el grupo de los revalidadores que ya han acudido otros años al campamento y vuelven para realizar más saltos y reencontrarse con sus viejos amigos.



Alumno a punto de tomar tierra.

Yo personalmente ya he acudido varios años al campamento y en cada promoción de jóvenes paracas encuentro nuevos aliados para regresar el próximo año.

Los instructores que año tras año acuden al campamento son militares del Ejército del Aire con destino en la Escuela Militar de Paracaidismo (Alcantarilla). En cuestión de horas la gente deja un poco de lado las distancias que pueden haber entre alumno-instructor y se hacen verdaderas amistades con estos profesionales del Ejército del Aire. Esto suele darse siempre menos a la hora de realizar la instrucción paracaidista en donde cada cual debe ponerse en su sitio.

Los acampados tenemos el privilegio de estar acomodados en el C.A.S.Y.D. situado en Los Alcázares a pies del Mar Menor, lo que nos permite realizar mu-

noticario noticario noticario

chas actividades náuticas como piragüismo, Windsurfing...

Todas las mañanas, después de levantarse a las 6:30, se sale hacia Alcantarilla donde las dos primeras semanas se realiza la instrucción paracaidista y a partir de entonces se empieza a saltar. En el curso básico se suelen hacer alrededor de 10 saltos.

El curso de reentrenamiento suele ser de diez días pero los que acudimos a él solemos quedarnos hasta el final del campamento, siempre que queden plazas libres, y así conseguir realizar un mayor número de saltos. Desde que se realiza el campamento en Los Alcázares el número de plazas de reentrenamiento ha ido aumentando, prueba de que la gente vuelve al año siguiente.

Entre las actividades que se desempeñan en el campamento se encuentran cursillos de orientación, supervivencia, rapel, tirolina, tiro con carabina y distintas visitas culturales como a la Academia General del Aire, Coca-Cola... pero la actividad que más gusta, aparte del paracaidismo, es el curso de parapente impartido por el fenómeno de la aeronáutica Laureano Casado que ya es el segundo año que está con nosotros en el campamento.

Una de las cosas que más impresionan es conocer en directo las actividades que realizan los comunmente llamados Zapadores los cuales, muy amables, nos montaron una exposición del equipo que emplean y nos explicaron



Preparando el equipo para saltar.



Exhibición de los instructores en la clausura de la primera promoción.

para qué tipos de misiones era usado. Todos salimos fascinados al saber que el Ejército del Aire posee un cuerpo de élite de esta emvergadura.

En definitiva el campamento nos acerca a conocer un poco más el Ejército del Aire y a no entender la postura de ciertos jóvenes con actitudes antimilitaristas los cuales seguro que no conocen las actividades que realizan los soldados dentro de un acuartelamiento y el bien común que hacen con ello sin contar las misiones de paz que desempeñan constantemente.

Aprovecho desde aquí para expresar mi agradecimiento al Director Jefe del C.A.S.Y.D. coronel Atauri el cual año tras año hace que el campamento sea más agradable y a todos los instructores los cuales con su humanidad y buen hacer consiguen que nos encontremos como en casa.